



18 января в 14-00
Дружненская библиотека приглашает на
познавательную программу
"Крещенские забавы"



*АФИША мероприятий
Дружненской сельской
Библиотеки*

- 10 января - «России заповедные места», познавательная беседа 0+
- 15 января - «А.С. Грибоедов: человек, талант, легенда», литературный час 0+
- 18 января - «Крещенские забавы», познавательная программа 12+
- 22 января - «Закон, охраняющий детство», урок правовых знаний 0+

НОВОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ДРУЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Белореченцы под Анапой и сегодня продолжают очищать берег моря от мазута. В числе добровольцев – заместитель главы Белореченского района Василий Килин, депутаты районного Совета Валерик Карапетян, Юрий Катаниди, Никита Морев, Вячеслав Барашихин, заместитель главы Друженского поселения Михаил Мяснянкин, депутаты Совета Друженского



сельского поселения, представители Белореченского городского поселения, казачества, управлений по физической культуре и спорту, образования. Всего более 80 человек. Буквально сантиметр за сантиметром они убирают загрязнённый песок с пляжа в Витязево, на участке, что закреплён за нашим муниципалите-

том. Как пояснила районная пресс-служба, несмотря на выходные и праздничные дни, работа на Черноморском побережье не останавливается. Каждый день туда выезжают белореченские волонтеры, небезразличные к судьбе родного края. Уже завтра, например, вместе с

горожанами, казаками, депутатами райсовета, представителями управлений по физической культуре и спорту, образования, туда планируют поехать жители Первомайского сельского поселения.



"Колядки"

🌲 Колядки - отдельная традиция Старого Нового года.

В старину люди верили: новый год будет настолько счастливым, насколько весело удастся проводить старый.

Именно поэтому дети и молодые люди заранее учили различные песенки и частушки, а вечером наряжали и надевали

маски, чтобы идти колядовать. Колядки начинались вечером 13 января, молодые ребята ходили по домам, веселили хозяев и за это получали сладости в качестве благодарности.

✨ Этой доброй традиции в нашем поселении ежегодно следуют воспитанники с воспитателями Детского сада №43 поселка Дружного 🧡



"Новый Год к нам мчится"

В канун Нового года Друженской сельской библиотеке вновь весело и шумно, здесь собрались ребята на литературно – игровую программу «Новый Год к нам мчится». В начале мероприятия дети послушали рассказ о традиции встречи Нового года. Затем ребята с большим интересом, активно принимали участие в различных конкурсах: «Вопрос – ответ», «Снежки», «Ёлочные украшения». Вспоминали сказки связанные с новогодней



тематикой, отвечали на вопросы викторины на знание сказочных персонажей. Оживленно

прошел конкурс зимних загадок «Зимняя сказка». Дети наперебой отгадывали загадки о зиме, явлениях природы зимой.

В завершение мероприятия мы поздравили всех присутствующих с наступающим Новым Годом и пожелала много радости и счастья в доме, всех земных благ, большой удачи, достатка и отменного здоровья.

Атмосфера радости, веселья и дружеского общения царила в библиотеке на протяжении всего мероприятия, а это значит,

что встреча Нового года состоялась, и праздник удался!

"Рождества волшебные моменты"

6 января, в канун праздника Рождества Христова в Друженской библиотеке прошли рождественские посиделки «Рождества волшебные моменты». Гостям мероприятия представилась возможность погрузиться в удивительную атмо-



сферу Нового года. Присутствующим представится уникальная возможность совершить

путешествие по новогодним произведениям. С удовольствием участники отвечали на вопросы рождественской викторины, играли в «Вопросы и ответы о Рождестве Христовом». В завершении состоялись громкие чтения, дети читали рождественские стихи, рассказы и сказки.

"Волшебное время"

9 января в Друженской сельской библиотеке прошла интеллектуальная игра – литературный турнир для молодежи «Волшебное время» в рамках программы

«Пушкинская карта» и в рамках акции «Приведи родителей в музей».

Ребята совершили увлекательную игру по произведениям русских классиков, путешествуя по страницам любимых книг. Мероприятие состояло из 5 туров, каждый из которых был посвящен определенному жанру литературы.

Во время игры участники мероприятия проверили свои знания в области литературы, пройдя испытания. Молодые люди вспомнили интересные факты из жизни и творчества известных писателей. Присутствующие заслушали цитаты, афоризмы из книг, определяли автора и название произведения, раскрыли значение устаревших слов.

Мероприятие прошло в теплой, дружеской атмосфере. Участники мероприятия не только продемонстрировали свой запас знаний, но и получили заряд положительных эмоций, узнали много интересного.



МИР КУЛЬТУРЫ

«Хоровод дружбы»

Участники клубных формирований приняли участие в новогоднем фестивале «Хоровод дружбы»



"Новогодняя сказка"

29 ноября в сельском Доме культуры п. Дружного состоялся новогодний утренник «Новогодняя сказка», где Баба-Яга пыталась испортить праздник, но дружба всегда побеждает. Ребята рассказывали стихи, водили хороводы и танцевали. А в

конце праздника получили сладкие подарки и призы.



"Веселое Рождество"

Рождество — самый важный и радостный христианский праздник. Праздник Рождества Христова отмечается миллионами людей во всем мире. Особенно нежно и с трепетом относятся к этому празднику дети. Вот и наши дети сегодня отме-

чали этот праздник. Для них было проведена театрализованно - игровая программа «Веселое Рождество»



«Рождественский день»

Рождество — самый удивительный и светлый праздник, каждый год, приносящий с собой радость и ощущение чуда.



В сельском Доме культуры поселка Дружного стало доброй традицией отмечать этот прекрасный праздник, где для зрителей была показана

театрализованная постановка «Рождественский день»